

«Земля – это наш дом, и мы должны его беречь»

Автор: site

25.03.2024 09:46 - Обновлено 25.03.2024 09:57

В марте 2024 года в нашем детском саду прошли мероприятия, посвящённые нескольким экологическим датам – Международному дню рек (14 марта), Всемирному дню Земли (20 марта) и Международному дню лесов (21 марта).

Эти дни – хороший повод поговорить с детьми об экологии, о том, что нужно беречь нашу планету, и что каждый человек лично может сделать для этого.

В старшей группе № 6 «Знайки» дети посмотрели презентацию «Земля – это наш дом, и мы должны его беречь», где наглядно могли увидеть не только то, как красива наша планета, её животный и растительный мир, но и как она загрязняется, почему гибнет всё живое и как люди могут помочь сохранить красоту Земли. Воспитатели рассказали ребятам о том, что нужно делать, чтобы сохранить нашу планету, как её надо беречь. Но особое внимание уделили сохранению водных ресурсов, так как пресной воды с каждым годом становится всё меньше и меньше.

Воспитанники изготовили стенгазету, отгадывали экологические загадки, повторили правила поведения в природе. Всё это помогло детям открыть новые знания и понять, как важно бережно относиться к окружающему миру и планете Земля.

